



Система управління усіх сфер суспільного життя спрямовується на те, щоб піднести життєвий рівень населення до європейського зразка. В громаді розвиваються підприємства приватного бізнесу, вирішується та вдосконалюється, дошкільних та освітніх, бібліотечних та медичних закладів. На території громади знаходяться смт.Вороновиця та с.Комарів.

В населених пунктах планується робота у сфері благоустрою вулиць, ремонту доріг, озелененню, зовнішнього освітлення, благоустрою кладовищ, а також вивезенню твердих побутових відходів та інших робіт. Ця Програма може доповнюватися новими розділами та напрямками, уточнюватись у відповідності з бюджетними надходженнями.

Програма благоустрою розроблена на виконання Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про благоустрій населених пунктів", "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про відходи», «Про охорону атмосферного повітря», "Про охорону і використання пам'ятників історії і культури».

Метою програми є підтримка заходів з благоустрою, що дасть змогу постійно підтримувати територію населених пунктів в належному стані. Основною метою Програми благоустрою є реалізація комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані, очищення та озеленення територій, а також соціально-економічних, організаційно-правових і екологічних норм щодо поліпшення мікроклімату, санітарної очистки, створення оптимальних умов праці, побуту та відпочинку населення.

Програмою благоустрою передбачається проведення конкретної роботи в наступних напрямках:

- приведення сіл громади до рівня європейських норм (утримання історико-архітектурної спадщини, пам'ятників, площ, вулиць, тротуарів, встановлення та поновлення вказівників, табличок з назвами вулиць, дорожніх знаків, розмітки;тощо
- покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану населених пунктів (організація роботи по прибиранню населених пунктів, забезпечення своєчасного і повного збору та вивезення ТПВ та нечистот, запобіганню виникнення стихійних сміттєзвалищ, формування крон дерев, косовиця трави, удосконалення облаштування контейнерних майданчиків, ремонт та заміна контейнерів для збору сміття, паркування транспортних засобів;
- утримання, догляд, насадження дерев, зрізка аварійних, сухих, утримання клумб, газонів, смуг зелених насаджень;